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Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e dezoito, precisamente às vinte horas e dez 

minutos, reuniram-se os Senhores Vereadores no Plenário “Vereador José Ikeda” da Câmara 

Municipal de Adamantina, sito na Rua Osvaldo Cruz, 262 – 1º andar do Paço Municipal “Miguel 

Abdo”, para a realização da 32ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. A Mesa constituiu-se dos 

titulares: Eduardo Rodrigues Fiorillo – Presidente, Acácio Rocha Perez Guerrero – 1º Secretário 

e Maria de Lourdes Santos Gil – 2ª Secretária. Em seguida o Senhor Presidente solicitou à 1ª 

Secretária que efetuasse a chamada nominal dos Senhores Vereadores, constatando-se as 

seguintes presenças: Acácio Rocha Perez Guerrero, Aguinaldo Pires Galvão, Alcio Roberto 

Ikeda Júnior, Eder do Nascimento Ruete, Eduardo Rodrigues Fiorillo, Hélio José dos Santos, 

João Davoli, Maria de Lourdes Santos Gil e Paulo César Cervelheira de Oliveira. 

EXPEDIENTE. Foi dado início na leitura da Ata da 31ª Sessão Ordinária, realizada em 04 de 

junho de 2018. O Vereador Alcio Roberto Ikeda Júnior solicitou a dispensa da leitura, uma vez 

que a mesma encontra-se à disposição dos Senhores Vereadores na Secretaria da Casa. Lido 

requerimento de pesar pelo falecimento de Maria Aparecida Geraldo Farinasso, Maria 

Aparecida da Silva, Aurora Fernandes Gomes, Fidelcino José Farias, Ângelo Caetano 

Frata, Odair Vitor de Sales, Lúcio Costa, Josefa Pereira da Silva Ribeiro, Geraldo Pereira 

dos Santos, Iolanda Dias Francisco, Ademar Ferreira de Almeida, José Dias, Irene Lopes 

Barbosa, Brenda Vitória de Souza Agostinho, Sebastião Pereira Sandrus e Aparecida 

Rossegalei. Em seguida foi lido e despachado para as comissões competentes para emissão de 

parecer o seguinte projeto. Projeto de Lei nº 032/18 – PM – que “Dispõe sobre a alteração da 

Lei nº 3.765, de 11 de julho de 2017, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de 

Turismo e dá outras providências.” Em seguida foram lidos e despachados para a Ordem do Dia 

para serem apreciados os Requerimentos nºs 173 a 179/18. Finalmente foram lidas e despachadas 

para o Senhor Prefeito as Indicações nºs 336 a 356/18. Após a leitura de todo o material, o 

Senhor Presidente deixou livre o uso da palavra sobre o material lido no Expediente. Todos os 

Vereadores presentes usaram da palavra para falarem de suas indicações e requerimentos. Nada 

mais havendo para ser tratado no Expediente, o Senhor Presidente passou de imediato à 

ORDEM DO DIA. Conforme circular enviada aos Senhores Vereadores, foram apreciadas as 

seguintes proposições. Projeto de Lei Complementar nº 007/18 – PM – que “Dispõe sobre 

autorização para que o Chefe do Poder Executivo possa outorgar Concessão de Direito Real de 

Uso de Imóvel à Construlix – Construção, Indústria, Comércio e Serviços Ltda.” Deixado livre o 

uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em 

Primeira Discussão. Projeto de Lei Complementar nº 008/18 – PM – que “Dispõe sobre 

autorização para que o Chefe do Poder Executivo possa outorgar Concessão de Direito Real de 

Uso de Imóvel à Dalva Dorigan ME.” Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em Primeira Discussão. Projeto de Lei 

Complementar nº 009/18 – PM – que “Dispõe sobre autorização para que o Chefe do Poder 

Executivo possa outorgar Concessão de Direito Real de Uso de Imóvel `a Valmir de Souza & 



Cia. Ltda.” Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade em Primeira Discussão. Projeto de Lei Complementar nº 010/18 – 

PM – que “Dispõe sobre autorização para que o Chefe do Poder Executivo possa outorgar 

Concessão de Direito Real de Uso de Imóvel à Andreotti & Zapparolli Ltda. ME.” Deixado livre 

o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade 

em Primeira Discussão. Projeto de Lei Complementar nº 011/18 – PM – que “Dispõe sobre 

autorização para que o Chefe do Poder Executivo possa outorgar Concessão de Direito Real de 

Uso de Imóvel à Geo-Analítica Sondagens de Adamantina Ltda. ME.” Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em 

Primeira Discussão. Projeto de Lei Complementar nº 012/18 – PM – que “Dispõe sobre 

autorização para que o Chefe do Poder Executivo possa outorgar Concessão de Direito Real de 

Uso de Imóvel à Gustavo Garcia Lopes Ribeira.” Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em Primeira Discussão. 

Projeto de Lei Complementar nº 013/18 – PM – que “Dispõe sobre autorização para que o 

Chefe do Poder Executivo possa outorgar Concessão de Direito Real de Uso de Imóvel à 

Adasebo – Indústria e Comércio de Produtos Animais Ltda.” Deixado livre o uso da palavra, não 

houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade em Primeira 

Discussão. Requerimento nº 173/18 – Vereadores Aguinaldo Pires Galvão, Acácio Rocha Perez 

Guerrero e Alcio Roberto Ikeda Júnior, que solicitam a seguinte informação: enviar Laudo de 

Sondagem de Solo da área onde está sendo construído o Bloco V no Campus II da UNIFAI. 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 174/18 – Vereadores Alcio Roberto Ikeda Júnior, Hélio José 

dos Santos, Acácio Rocha Perez Guerrero, Eder do Nascimento Ruete, Eduardo Rodrigues 

Fiorillo e Paulo César Cervelheira de Oliveira, que solicitam as seguintes informações do 

Departamento de Fiscalização da Prefeitura: a) Quais são os servidores municipais do emprego 

permanente de fiscal de atividade gerais da prefeitura? Há algum instrumento utilizado pelo 

Departamento de Fiscalização para acompanhar o desempenho desses funcionários em suas 

atividades fiscalizadoras? Se positivo, qual é o instrumento utilizado? Anexar documentos 

comprobatórios das informações que serão prestadas. b) Existe um relatório de produtividade ou 

algum instrumento semelhante utilizado pelos fiscais de atividades gerais para registrar suas 

atividades cotidianas? Informar individualmente as atribuições de cada fiscal, bem como a 

quantidade de serviços realizados de forma discriminada, indicando a quantidade de notificações 

e as datas em que elas foram elaboradas, ao longo dos últimos 12 meses? Anexar documentos 

comprobatórios das informações que serão prestadas. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 175/18 – 

Vereador Hélio José dos Santos, que solicita ao Dr. Márcio Alvino, Deputado Federal, sua 

interferência junto ao FNDE, objetivando a liberação de recursos financeiros do programa 

Caminho da Escola que será utilizado na aquisição de um micro-ônibus para o município de 

Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 176/18 – Vereador Hélio José dos Santos, que 

solicita ao Dr. Milton Monti, Deputado Federal, sua interferência junto ao Delegado da Receita 

Federal de Foz do Iguaçu/PR, objetivando a doação de televisores, notebooks, motos, aparelhos 

de telefone, eletrodomésticos e outros utensílios domésticos para serem utilizados como brindes 

em leilões e promoções beneficentes a serem realizados por importantes entidades assistenciais 

do município de Adamantina que mantêm serviços de assistência social. Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 177/18 – Vereador Hélio José dos Santos, que solicita ao Dr. Ricardo 

Madalena, sua interferência junto ao Dr. Márcio França, Governador do Estado, objetivando a 

liberação de R$ 200 mil de recursos orçamentários, a serem alocados em obras de infraestrutura 

urbana (recapeamento asfáltico e pavimentação asfáltica) para o Município de Adamantina. 



Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 178/18 – Vereador Paulo César Cervelheira de Oliveira, que 

solicita as seguintes informações, a fim de instruir estudos junto à Pastoral Social da Diocese de 

Marília: Quais os conselhos municipais que existem hoje em nosso município e como são 

regidos? A participação de munícipes que não integram a estrutura dos referidos conselhos é 

permitida quando das reuniões por eles realizadas? Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 179/18 – 

Vereador Paulo César Cervelheira de Oliveira, que solicita as seguintes informações: as obras de 

construção do Bloco V do Campus II da UNIFAI estão paralisadas? A empresa que venceu o 

processo licitatório ainda é responsável pela obra ou já foi realizada a anulação do certame? 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo para ser tratado na Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou 

de imediato à EXPLICAÇÃO PESSOAL. Usaram a tribuna para falarem de diversos assuntos 

os seguintes Vereadores. Aguinaldo. Parabenizou o Executivo pelos projetos de doação de áreas 

no Distrito Industrial. Comentou sobre os investimentos realizados pelo proprietário da Loja 

Real Móveis, que foi totalmente remodelada com a reinauguração programada para a semana 

que vem. Acácio. Comentou sobre a audiência com o Governador do Estado na cidade de 

Presidente Prudente, juntamente com o Presidente da Câmara e o Senhor Prefeito que, na 

oportunidade, foi assinado convênio com o Estado para a liberação de recursos financeiros de um 

milhão de reais para obras de recapeamento asfáltico em nossa cidade. Maria de Lourdes. Falou 

da alegria pela aula inaugural da FATEC que vai ocorrer no próximo dia 26 de junho, depois de 

muita luta tanto do Executivo quando do Legislativo para que isso acontecesse. Parabenizou a 

Comissão Organizadora da Festa do Padroeiro de Santo Antônio, em nome do Padre Rui. Eder. 

Também comentou da audiência com o Governador na cidade de Presidente Prudente, que 

rendeu vários benefícios ao nosso município na conquista de recursos financeiros. João. Fez 

vários elogios à empresa Cabeludos Eventos pela organização e realização da festa do peão que 

ocorreu em nossa cidade com muito sucesso e a grande presença de público da cidade e região. 

Cobrou do Executivo que os recursos conquistados junto ao Governador do Estado não sejam 

utilizados para recapeamento no centro da cidade, pois os pontos críticos da malha asfáltica estão 

nos bairros. Paulo. Usou do seu tempo para demonstrar seu contentamento pela inauguração do 

prédio da Unidade Básica de Saúde no bairro Conjunto Habitacional Mário Covas, sendo 

entregue para a comunidade depois de um longo tempo de espera. Hélio. No seu pronunciamento 

fez referência à fraca programação dos eventos do Aniversário da Cidade, sugerindo ao 

Executivo uma programação diferenciada com vários eventos de ponta para comemorar o 70º 

Aniversário no próximo ano. Também falou da aula inaugural da FATEC, destacando o seu 

trabalho, que teve início na sua 1ª Legislatura, no ano de 2008. Nada mais havendo para ser 

tratado na presente sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e, invocando a 

graça e a proteção de Deus e em nome do povo adamantinense, declarou encerrada a presente 

sessão da qual, para constar, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e discutida, será 

assinada por quem de direito. Eu, Antônio Spanholo, Assessor Legislativo a redigi. Elina 

Takahashi de Andrade digitou e procedeu a seu registro e arquivamento. ******************* 

 

 

EDUARDO RODRIGUES FIORILLO 
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ACÁCIO ROCHA PEREZ GUERRERO              MARIA DE LOURDES SANTOS GIL 
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